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Beste zwangere,
Zoals je weet worden er overal in Nederland steeds weer nieuwe maatregelen genomen omtrent de corona-pandemie. Wij hebben steeds onze uiterste best gedaan jullie van onze persoonlijke zorg te kunnen blijven voorzien. Helaas zijn we op dit moment op een punt aangekomen dat er onder ons te veel zieken zijn om de zorg nog zo persoonlijk en dichtbij huis te kunnen blijven geven als jullie van ons gewend zijn. We hebben een aantal tijdelijke maatregelen genomen die ervoor zorgen dat jullie en jullie (ongeboren) kinderen nog steeds hoog kwalitatieve zorg krijgen. Zodra iedereen weer beter is, gaat alles terug naar wat jullie gewend waren!
Hoe we het gaan doen:
Spreekuur.
We deden het spreekuur al zoveel mogelijk telefonisch. Voor de noodzakelijke fysieke controles hebben we nu één centraal punt. Het adres van de praktijk waar nu alle controles zullen plaatsvinden is:
XXXX
Daar doet een ploeg gezonde verloskundigen spreekuur. Mogelijk tref je een van ons, mogelijk tref je een verloskundige die je niet kent, die vanwege de situatie voor ons waarneemt. Jullie zullen hoe dan ook in goede handen zijn!
Wij hebben ervoor gezorgd dat deze collega verloskundigen bij jullie gegevens kunnen. Dat is een tijdelijke noodoplossing, zij hebben een eed afgelegd hier nooit en te nimmer misbruik van te maken. Zodra wij de zorg weer helemaal zelf kunnen verzorgen stopt deze inzage en zijn wij weer de enigen die bij jullie gegevens kunnen. 
Bevallen.
Voor de bevalling geldt ook dat wij een ploeg gezonde verloskundigen hebben die gezamenlijk ervoor zorgen dat er nog steeds een continue beschikbaarheid is van verloskundigen die jullie bij deze bijzondere gebeurtenis in jullie leven zullen begeleiden. 
TEKST OVER KEUZE PLAATS BEVALLEN DIE DAN VAN TOEPASSING TOEVOEGEN:
· JUIST THUIS
· MOGELIJKHEID POLIKLINISCH JA/NEE
· JUIST ZIEKENHUIS
We hebben tijdelijk een ander telefoonnummer waarop we 24 uur per dag bereikbaar zijn.  / Jullie kunnen gewoon het vertrouwde spoednummer blijven bellen als jullie ons nodig hebben. Wij hebben de telefoon doorgeschakeld naar een centraal nummer… 
Wij wensen jullie allemaal mooie bevallingen en prachtige kinderen toe en zodra wij zelf weer in de gelegenheid zijn, nemen we natuurlijk contact met jullie op!
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