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[bookmark: _GoBack]Poliklinische partus in ziekenhuizen
Er wordt hard gewerkt aan de berichtgeving rondom sluiting poliklinische partus in ziekenhuizen. Er is overleg met verschillende organisaties. Zodra alles definitief is, wordt dit direct gecommuniceerd. Advies voor nu: ga geen eigen initiatieven ontplooien of onderzoeken. Er is nu een duidelijke concept-Flowchart die we hopelijk gauw kunnen delen. Geef zelf in de gesprekken met uw VSV aan dat hier echt door de KNOV over nagedacht wordt.
Beschermende materialen
Door de KNOV wordt via de landelijke regio-coördinatoren per ROAZ gebied geïnventariseerd wat er aan beschermend materiaal aanwezig is. Graag snel een reactie naar de KNOV zodat we onze beroepsgroep blijven prioriteren bij de ROAZ en de GHOR. Er is geen tijdsplan, maar wel tijdsbeeld vanuit de ROAZ en de GHOR voor de aanlevering van materialen. Er worden geen beloftes gedaan.
Daarnaast is er met input van het RIVM en andere professionals nu een duidelijk advies over het materiaal in het document PBM. Heeft u vragen? Stel deze dan bij de landelijke coördinator: de Taskforce pakt het op.
NSAID's
Bij navraag bij het RIVM blijkt dat het gebruik van NSAID’s niet schadelijk is en het virus niet verergert. RIVM maakt een Q en A aan, hier kunt u naar verwijzen.
Mediabeleid
Als u wordt benaderd door de media, geef dit dan door aan Joost Heeroma, (06) 52593205 of Hennie Zoontjes, (06) 20022217. Zij coördineren het mediabeleid.
Aanpassingen op de site van de KNOV en De Verloskundige
Aan updates en aanpassingen wordt hard gewerkt en worden z.s.m. geplaatst.
Noodzaak lactatiekundige in het kraambed
Als blijkt dat een lactatiekundige nodig is in het kraambed, dan het liefste (beeld)bellen. Het kan echter zo zijn dat er praktische hulp aan bed nodig is. Weeg dit met de lactatiekundige af en wijs haar op de juiste voorzorgsmaatregelen.
Nieuws
Ook wij zien verschillende berichten doorkomen waarvan de waarheid soms lastig te achterhalen is of zelfs fake is. Graag zelf kritisch blijven kijken en site van het RIVM raadplegen. Eventuele vragen of onduidelijkheden anders altijd doorzetten naar de landelijke coördinatoren of naar de Helpdesk. Oproep deel geen media waar de achtergrond niet van bekend is.
Zwangeren
Voor zwangeren is het ook een heftige periode. Het is belangrijk te noemen dat de zwangere en haar gezin voor ons altijd op 1 staan en dat we dat ook blijven uitdragen. Dat we maatregelen nemen om professioneel te kunnen blijven werken nu en straks, ondanks dat de keuzes soms heftige consequenties hebben voor hen. Geef hen aan dat u daar als verloskundige of als praktijk bewust van bent!
Verloskundigen
Er bereiken ons ook nog berichten van regio’s dat er praktijken zijn die hun eigen plan trekken. Laten we dit niet doen! We kunnen nu samen zo sterk optreden en onze professionaliteit als beroepsgroep uitdragen. We zetten alles op alles vanuit maatschappelijk belang ‘to flatten the curve’
Als er toch praktijken zijn die bijvoorbeeld wel echo’s blijven uitvoeren die niet geïndiceerd zijn draagt dit niet bij aan de juiste medische zorg nu en ook niet aan de collegialiteit voor als het straks qua capaciteit nijpend lijkt te worden.
Dus nogmaals een dringende oproep de praktijkvoering aan te passen volgens het protocol Pandemie. Deze wordt dagelijks geëvalueerd en geüpdatet indien nodig. En als alles straks weer wat rustiger lijkt te worden dan gaan we samen met jullie weer werken aan terugkeer naar onze ‘normale’ praktijkvoering en inhoud van zorg.

