Nieuwsbrief 18 maart 2020

Allereerst bedankt dat iedereen zo hard meedenkt en -werkt voor onze beroepsgroep en zwangeren.
Fake nieuws
In alle berichtgeving rondom het Coronavirus zien we steeds weer fake nieuws. Deel geen berichten die niet afkomstig zijn van het RIVM of andere betrouwbare instanties. Dit veroorzaakt ruis bij collega’s en zwangeren.

Twee voorbeelden:
- Een Zwitsers artikel met informatie hoe Corona te bestrijden
Dit is nagegaan door het RIVM en blijkt geen onderbouwde informatie.
- Een artikel uit Engeland over de risico’s van Corona bij zwangeren
Het RIVM zegt hierover:
Er zijn geen aanwijzingen dat zwangeren een hoger risico lopen op een ernstig beloop dan wel dat een COVID-19 infectie voor een zwangere complicaties meebrengt.
Op basis van beschikbare data bestaan tot dusver ook geen aanwijzingen dat het krijgen van COVID-19 tijdens de zwangerschap tot een verhoogd risico op aangeboren afwijkingen zelf leidt.

Personen met een verhoogd risico op ernstig beloop zijn personen van 70 jaar of ouder en personen met onderliggend lijden. Zie daarvoor verder de LCI-richtlijn.
Steun van ZN
De zorgverzekeraars en zorgkantoren hebben grote waardering voor de inzet en de flexibiliteit van alle zorgverleners. Zorgverzekeraars en zorgkantoren nemen maatregelen om hen daarbij te helpen en willen hen ondersteunen om de continuïteit van (acute) zorg te kunnen blijven bieden. Veilige en tijdige zorg aan patiënten staat voorop. ZN steunt ons en denkt goed mee.
Tip: bewaar alle kwitanties/kassabonnen van het verzamelde materiaal en/of redelijk extra gemaakte uren. Wellicht is dit in een later stadium nodig om te kunnen tonen.
Poliklinische partus in ziekenhuizen
Er wordt hard gewerkt aan een landelijk advies rondom partusplaatsen en indicaties. We roepen nogmaals op geen initiatieven te ontplooien!
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