Nieuwsbrief 22 maart 2020
Advies echo’s in COVID-19 periode
KNOV en de BEN hebben samen een document gemaakt met een lijst van de medisch noodzakelijke echo’s. Deze is gebaseerd op social distance principe, dus zo min mogelijk fysiek contact.
Zwangere collega’s en COVID-19
Met betrekking tot het werken als zwangere verloskundige, gelden de adviezen van het RIVM. Deze zijn recent en betrouwbaar. Dat zwangeren in andere beroepsgroepen soms geadviseerd wordt niet te werken, heeft veelal te maken met arbeidsrecht en niet met medische argumenten. Het RIVM werkt aan een document met toelichting hierover. Houd ook goede schifting tussen RIVM- en fake-nieuws zoals eerder ook omschreven.
Bereid u vast voor op centralisatie!
Draaiboek ‘Nataal fase 3 rood’ is klaar. Nataal centraliseren kost het meeste tijd. Advies is hier alvast mee aan de slag te gaan. In het draaiboek ‘Pandemie’ is een stukje aangepast in fase 2: het advies is om de voorbereidingen op daadwerkelijk centraliseren tijdig oppakken. De draaiboeken ‘Prenatale en postnatale fase 3 rood’ volgen deze week.
Q en A
Aanbiedingen FFP1 maskers op internet
Het is niet de bedoeling om zelf maskers te kopen. Als u een aanbieding ziet, geef dit dan door aan de eigen ROAZ-coördinator. De KNOV mag zelf geen inkopen doen, dit zijn regels vanuit VWS.
Tempen van zwangere/ barende voorafgaand aan controle
Dit heeft geen meerwaarde als er geen klachten zijn. Vaar op de Flowchart m.b.t. klachten. Wanneer er klachten zijn zeker tempen.
Verklaring voor cruciale beroepen zzp-verloskundige i.v.m. kinderopvang of bij eventuele lock-down
Wordt uitgezet naar deskundigen.
Welke chirurgische maskers (classificatie) zijn goed en vervalt nu ook het advies niet zelf de maskers te maken?
Vraag is uitgezet bij het RIVM.
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