Nieuwsbrief 27 maart 2020
De rol van taal in de geboortezorg
De afgelopen dagen wordt het begrip ‘de zorg afschalen’ veel gebruikt. We zijn de zorg juist niet aan het afschalen maar de fysieke contact
momenten aan het verminderen. Een van de vele voorbeelden hoe taalgebruik kan zorgen voor misinterpretatie. Doordat we bepaalde bewoordingen kiezen voor onze informatie naar collega’s, cliënten en onszelf komt informatie op een bepaalde manier binnen. Denk aan het framen van nieuws bijvoorbeeld. Belangrijk voor ons is om te beseffen dat dit kan gebeuren.
We zijn niet de zorg aan het afschalen maar juist het aantal fysieke contactmomenten. Juist nu is de zorg voor onze cliënten in deze spannende tijd van het grootste belang. Hierbij neem je een zorgvuldige risicoselectie (op medische én sociale gronden) in acht. Creatief omgaan met vorm van contact helpt om de pandemie te bestrijden, denk aan e-mails, social media, videobellen. Maar juist wanneer we inschatten dat fysieke beoordeling nodig is gaan we ook.
We blijven de afweging maken met in ons achterhoofd; wat is op dit moment nodig voor deze cliënt en wat is nog steeds goede en veilige zorg. Voor de cliënt, voor onszelf en de maatschappij.
Tips:
· Houd als regiocoördinator vinger aan de pols, probeer 1 keer in de week echt even contact te hebben met je praktijken hoe het is.
· Houd contact met je kraamzorgcoördinator, stuur hen bijvoorbeeld onze Flowcharts PBM als daar behoefte aan is en er dingen onduidelijk zijn. Zo blijven de lijntjes kort en weten zij ook wat wij doen en weten.
· Blijf checken met de kraamzorg hoe zij de zorg gaan inrichten, wij blijven verantwoordelijk voor de zorg in het kraambed. Als je merkt dat zij hun fysieke zorg steeds verder gaan inkrimpen dan is het onze taak vinger aan de pols te houden! Blijf dus in contact met de kraamzorgorganisaties in jouw regio!
· Medsim maakte een goed voorlichtingsfilmpje voo zorgprofessionals over zorg voor een corona patiënt.
Wetenschappelijke pool
Onze pool van wetenschappelijk adviseurs hebben enkele verzoeken om uit te zoeken:
· Bruikbare onderbouwing en verloskundig standpunt over de badbevallingen.
· Wetenschappelijke onderbouwing over het doen van de groei-echo’s bij COVID-19 positieve zwangeren.
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Moeten we a terme vrouwen met verdenking corona laagdrempelig testen?
We dienen ons aan de casusdefinitie te houden. Dit betekent dat als ze milde klachten heeft en geen koorts, ze ook niet getest hoeft te worden. Zie PBM flowchart voor eventueel gebruik van PBM. Houd in het achterhoofd dat een asymptomatische corona infectie ook een lagere viruslood heeft en dus minder besmettelijk is.
Is er een advies over uitstel van de controle bij een a terme zwangere met klachten?
Wanneer een a terme ziek is of klachten heeft neem dan in het uitstel van contact ook het sociale aspect mee. Richt een 'vies'' spreekuur in of ga met PBM toch een consult doen. Een zieke zwangere vindt het tenslotte ook erg fijn cortonen te horen en een tensie te weten. Risicoselectie ligt bij de verloskundige!
Corona en borstvoeding
Borstvoeding geven tijdens een uitbraak van het Coronavirus (2019-nCoV; COVID-19) en andere luchtweginfecties. Hoe zit dat? La Leche League publiceerde hierover.

