Nieuwsbrief 7 april 2020
Tools voor contact, zorgen over delay
Vanuit meerdere kanten horen wij dat er cliënten zijn die een enorme drempel ervaren om te bellen en vragen of klachten te melden. Niet alleen in onze beroepsgroep maar ook in de ziekenhuizen bij andere specialisten wordt dit zo ervaren.
Het kan statistisch niet zo zijn dat we geen zwangeren met pre-eclampsie hebben, het kan niet zo zijn dat er in deze periode geen negatieve dyscongruentie of minder leven voor komt. Het lijkt er dus op dat ook zwangeren een drempel ervaren om te bellen. Wees daar alert op.
Wanneer een zwangere belt met klachten, bestaan deze klachten waarschijnlijk al langer dan buiten coronatijd. Wees dus alert, goed doorvragen, een consult thuis of op de praktijk regelen en eventueel verwijzen. Er mag door het protocol pandemie geen delay ontstaan en daardoor ernstige pathologie.
Belangrijk om op praktijkniveau, met jullie cliëntenpopulatie in het hoofd, te kijken naar hoe hiermee om te gaan. Om jullie hierin te ondersteunen heeft de Taskforce samen met experts verschillende documenten gemaakt die jullie daarbij kunnen helpen het cliëntencontact in te richten op verschillende niveaus.
Door meer contact te zoeken vanuit ons, zijn we zichtbaar en laagdrempelig.

Wanneer je naar de Corona pagina van de KNOV gaat dan zie je in de blauwe balk onderaan het kopje Werk&organisatie. Onder de link e-health staan alle verschillende veilige opties uitgewerkt. De komende dagen zal hier nog meer aan worden toegevoegd.
Goed om te weten dat de Taskforce de praktijken niet wil digitaliseren, maar we willen jullie ondersteunen in het cliëntencontact tijdens de COVID-19 periode om zo nare pathologie op tijd te kunnen ondervangen.
Hulp voor collega’s
Zoals we eerder ook hebben benoemd is het voor een ieder een heftige periode. Werk in combinatie met privé of bijvoorbeeld het meemaken van een incident dat misschien niet was gebeurd als we het pandemieprotocol niet hadden hoeven invoeren. Wees alert op elkaar, wij hebben elkaar, ook na deze periode hard nodig. Het zou heel naar zijn als we dan collega’s moeten missen omdat er te weinig aandacht is geweest voor de mentale gezondheid. Binnen de KNOV zijn er coaches bekend waarvan gebruikt kan worden gemaakt als er meer hulp nodig lijkt dan het delen van ervaringen met collega’s. Voel geen drempel om die hulp te vragen! Ook dit doen we samen!
Mail gerust Jolanda Liebregts jliebregts@knov.nl
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Vanuit LUMC is er een app ontwikkeld die wetenschappelijke data over de verspreiding van het virus regionaal, lokaal en binnen het huishouden te verzamelen. App downloaden.
In de maak
· Wetenschappelijke reactie op badbevallingen
· Financiële berekening vergoeding fase 3 nataal
· Draaiboek prenataal fase 3

